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Arkusz zawiera informacje prawnie Uktad graficzny © CKE 2019 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Rozliczanie wynagrodzen i danin publicznych
Oznaczenie kwalifikacji: A.65
Wersja arkusza: SG

A.65-SG-20.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2020
CZES(} PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2012
Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czg$¢ pisemna egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

A T

(4] | [B] | [€] | (O

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A™

W [E | D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

W E| ©| .

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Roksana Kucharczyk Wroctaw, 10.12.2019 r.
ul. Stoneczna 1
52-335 Wroctaw
stanowisko: kadrowa
Prezes Jan Kos
OMEGA sp. z 0.0.
Whniosek o urlop

Prosze o udzielenie urlopu wypoczynkowego, ktory przystuguje mi
za rok 2019, w wymiarze 10 dni.

Z powazaniem
Roksana Kuchareczyk

Ktorego elementu brakuje w przedstawionym wniosku o urlop wypoczynkowy?

A. Podpisu prezesa.

B. NIP-u pracownika.

C. Powolaniasi¢ na zrédlo prawa.

D. Terminu rozpoczecia i zakonczenia urlopu.

Zadanie 2.

Ktory rodzaj umowy powinien podpisa¢ przedsigbiorca z emerytem nieprowadzacym dziatalnosci
gospodarczej, jezeli chce mu powierzy¢ ochrong mienia firmy?

A. Umowg o dzieto.

B. Umowg zlecenia.

C. Umowe agencyjna.

D. Kontrakt menedzerski.

Zadanie 3.
Cecha charakterystyczna kazdej umowy o dzielo jest

A. osiggniecie rezultatu koncowego.

B. ciaglos¢ zawartego stosunku pracy.

C. obowiazek prowadzenia ewidencji czasu pracy.

D. swiadczenie pracy pod kierownictwem pracodawcy.

Zadanie 4.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz wynagrodzenie za grudzien dla Antoniego Raka
zatrudnionego w systemie akordu progresywnego.

A. 2880,00 zt Antoni Rak — pracownik bezposrednio-produkcyjny

3 225,00 zk Stawka wynagrodzenia za wykonanie podzespotu w granicach normy 1,50 zt/szt.

B.
C. 3340,00 zt Stawka wynagrodzenia za wykonanie podzespotu po przekroczeniu 2,00 2t/szt
D 4 300,00 zt normy ! zZijszt.

Liczba podzespotéow wyprodukowanych przez pracownika w grudniu

. . . 2150 szt
zgodnie z normg jakosciowg
Liczba przepracowanych przez pracownika godzin w grudniu zgodnie 160 2odz
z obowigzujgcym go wymiarem czasu pracy goaz.
Obowigzujgca norma pracy 12 szt./godz.
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Zadanie 5.

Kamil Rolski jest wynagradzany w systemie czasowo-premiowym ze stawka godzinowg 18,00 zt oraz premia
motywacyjng 400,00 zt. We wrzesniu pracownik wykorzystat 4 dni (32 godziny) urlopu wypoczynkowego
i otrzymal wynagrodzenie utlopowe w wysokosci 750,00 zt.

Oblicz wynagrodzenie brutto pracownika za wrzesien, wiedzac, ze obowigzujacy go wymiar czasu pracy
we wrzesniu wynosit 168 godzin,

A. 2 848,00 zt
B. 3198,00 zt
C. 3424,00zt
D. 3 598,00 zt

Zadanie 6.
Imie i nazwfisko Sl R Liczba godzin p-arze.:pracowa nych
pracownika W miesigcu
Mateusz Pilch 15,00 zt/godz. 144
Dominik Dec 20,00 zt/godz. 176

Przedsigbiorca zatrudnia dwoch pracownikow na umowe o prace wynagradzanych w systemie czasowym
z premia. Na koniec miesigca pracodawca przeznaczyl na premie lacznie 1 000,00 zt i podzielit t¢ kwote
miedzy obu pracownikow proporcjonalnie do liczby przepracowanych przez nich godzin. Oblicz kwote
premii dla kazdego z pracownikow.

Kwota premii
Mateusz Pilch Dominik Dec
A, 450,00 zt 550,00 zt
B. 550,00 zt 450,00 zt
C. 2 160,00 zt 3 520,00 zt
D. 2 610,00 zt 4 070,00 zt
Zadanie 7.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz wynagrodzenie brutto za grudzien dla pracownika

zatrudnionego w systemie czasowo-prowizyjnym.

A.3500,00 zt Skfadniki wynagrodzenia pracownika
B.  3800,00 2 Ptaca zasadnicza 3 500,00 zt
C. 3850,00 zt Srari - 20% ol iz
D. 4 150,00zt remia regulaminowa 6 ptacy zasadniczej
Prowizja 1,25% miesiecznego obrotu ze sprzedazy

Miesieczny obrét ze sprzedazy (grudzien)

24 000,00 zt
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Zadanie 8.

Zgodnie z Kodeksem pracy do obowigzkowych dodatkow do wynagrodzenia zalicza si¢
A. premig¢ regulaminows.
B. dodatek za wystuge lat.

C. dodatek za znajomos¢ jezykow obcych.
D. dodatek za prace w godzinach nadliczbowych.

Zadanie 9.

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz, dla pracownika zatrudnionego w dziale kadr,
wynagrodzenie za prace w godzinach nadliczbowych wraz z naleznym dodatkiem.

A. 175,62zt Pracownik dziatu kadr
B. 180,00 zt
z Wynagrodzenie zasadnicze 4 800,00 zt
C. 234,16zt
D.  240.00 zt Wymiar czasu pracy w miesigcu 160 godzin
Liczba godzin nadliczbowych przepracowanych w dni robocze 4 godziny
Liczba godzin przepracowanych w miesigcu 164 godziny

Zadanie 10.

Lista ptac nr 09/2019 Miesigc: wrzesien 2019
Imie i nazwisko pracownika: Jan Nowak
Sktadki na .
, ) Podstawa wymiaru Podstawa
ubezpieczenia . . . Kwota
, sktadki na naliczenia Podatek L
Ptaca zasadnicza spoteczne . . zmniejszajaca
i ubezpieczenie podatku dochodowy
finansowane przez podatek
. zdrowotne dochodowego
pracownika
5 200,00 zt 712,92 zt 4 487,08 zi 4 376,00 zi 787,68 zt 46,33
Sk{ac.ika as Sktadka na Nalezna zaliczka . .
ubezpieczenie ) , Wynagrodzenie Potracenie
ubezpieczenie na podatek : Do wyplaty
zdrowotne zdrowotne (9%) dochodo netto komornicze
(7,75%) ° Wy
347,75 2t 403,84 zt 394,00 zt 250,00 zt

Na podstawie danych z listy ptac nr 09/2019 oblicz kwote do wyplaty.

A. 3341,89 7zt
B. 343924z
C. 368924 71
D. 3939,24 7t
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Zadanie 11.

Na podstawie fragmentu rachunku do umowy zlecenia nr 1/2019 z wrzesnia 2019 r. Marka Kowalskiego
(lat 30) ustal kwotg zaliczki na podatek dochodowy, ktora nalezy odprowadzi¢ do urzedu skarbowego.

A, 57,00z Rachunek do umowy zlecenia nr 1/2019 (fragment)

B. 64,002t Kwota brutto 1 000,00 zi

C. 124,20zt - _ _

D. 131.10 zt Sktadki na ubezpieczenia spoteczne 137,10
Koszty uzyskania przychodu — 20% 172,58 z
Podstawa opodatkowania 690,00 zt
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne — 7,75% 66,87 zt
Podatek dochodowy do urzedu skarbowego |

Zadanie 12.

W roku kalendarzowym limit liczby dni zwolnienia od wykonywania pracy z powodu koniecznosci
osobistego sprawowania opieki nad chorym rodzicem, za ktore przystuguje zasitek opiekunczy, wynosi

A, Tdni
B. 14 dni
C. 30dni
D. 60 dni

Zadanie 13.

Przedsigbiorca, ktory nie zatrudnia pracownikow i optaca sktadki ZUS wylacznie za siebie, mial obowigzek
wptlacié na rachunek ZUS nalezne sktadki ubezpieczeniowe za pazdziernik 2019 roku najp6zniej do

A. 05.11.2019r. Listopad 2019 .
B. 10.11.2019r.
C. 11.11.2019r.
D. 12.11.2019r.

Pn [Wt| Sr| Cz| Pt | So|Nd
1|23
4|5 |6 |7 |89 |10
11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17
18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24
25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30

— niedziele i Swieta
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Zadanie 14,

W imiennej liscie ptac podstawa wymiaru sktadek na ubezpieczenia spoleczne wynosi 2 500,00 zt. Wskaz

kwoty sktadek na ubezpieczenia spoleczne finansowane przez pracownika.
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A Ubezpieczenie emerytalne Ubezpieczenie rentowe Ubezpieczenie wypadkowe
' 244,00 zt 200,00 zt 41,75 zt
B Ubezpieczenie emerytalne Ubezpieczenie chorobowe Ubezpieczenie wypadkowe
) 244,00 zt 61,25 zi 41,75 zt
c Ubezpieczenie emerytalne Ubezpieczenie rentowe Ubezpieczenie chorobowe
) 244,00 zt 37,50 zi 61,25 zt
D Ubezpieczenie emerytalne Ubezpieczenie rentowe Ubezpieczenie chorobowe
‘ 244,00 zt 162,50 zt 61.25 zt
Zadanie 15.
LISTA PLAC "2019/Sierpiern /HANDEL" numer 2019/08/1 za miesigc
Sierpiert 2019 z dnia 31/08/2019
Lp. | Nazwisko i imie
NALICZENIA PODATEK ZUS PEATNIK NETTO
Podstawa Wynagr. urlopowe | Brutto Koszty Ubezp. emerytalne | Ubezp.
Akord (Pozostate) mate Dochéd do opodat. | Ubezp. rentowe zdrowotne
Prowizja Brutto duze Podatek Ubezp. wypadkowe | (Pozostate)
Premie Ubezp. emerytalne Ulga FPiFS Do wyptaty
Dod. zagodz. Ubezp. rentowe Ubezp. zdrowotne FGSP
nadliczb. Ubezp. chorobowe Zaliczka FEP
Dod. zagodz. nocne Netto
Wynagr. chorobowe
1. |Janiszewska Weronika
2 450,00 0,00| 2227,14 111,25 251,91 27,84
0,00 0,00 2 116,00 167,77 0,00
131,00 2 581,00 380,88 43,10 1 864,70
0,00 251,91 46,33 63,23
0,00 38,72 172,60 2,58
0,00 63,23 162,00 0,00
0,00 1892,54

Na podstawie listy plac numer 2019/08/1 ustal taczny koszt pracodawcy zwigzany z zatrudnieniem

pracownika w dziale handlowym.

A. 2450,00 zt
B. 2581,00 zt
C. 2978,59 zi
D. 3109,59 z
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Zadanie 16.

Wybrane dane z listy ptac za sierpier 2019r.

Skiadka na ubezpieczenie
Wynagrodzenie KOSZW_ Podstawa Podatek If\nfota. zdrowotne
za czas choroby uzyskania opodatkowania dochodowy ENTIESEsNca
przychodu podatek 7,75% 9%
2 800,00 zt 111,25zt 2 689,00 zt 484,02 zt 46,33 zt 217,00 z 252,00 zt

Pracownik (lat 35) przebywal caly miesiac na zwolnieniu lekarskim i otrzymal tylko wynagrodzenie za czas
choroby w kwocie 2 800,00 zt. Na podstawie wybranych danych z listy ptac oblicz kwote do wyptaty
dla pracownika za sierpien 2019 r.

A, 214531 zt
B. 221575z
C. 232700zt
D. 2800,00 zt

Zadanie 17.

Od stycznia do listopada pracownik byl niezdolny do pracy z powodu choroby lacznie przez 35 dni.
W okresie od 16 do 20 grudnia przebywal na kolejnym zwolnieniu lekarskim z powodu zapalenia gardta.
Przecigtne miesigczne wynagrodzenie pracownika z ostatnich 12 miesigcy poprzedzajacych miesigc
powstania niezdolnos$ci do pracy pomniejszone o sktadki na ubezpieczenia spoteczne wynosito 4 800,00 zi.
Oblicz kwote zasitku chorobowego brutto przystugujacego pracownikowi za okres od 16 do 20 grudnia.

A. 552,257t
B. 640,00 zt
C. 774,20zt
D. 800,00 zt

Zadanie 18.

Pracownica (lat 30), ktora ztozyla pracodawcy oswiadczenie PIT-2 uprawniajace go do pomniejszania
zaliczki na podatek dochodowy od 0sob fizycznych o kwote zmniejszajacg podatek (46,33 zt), we wrzesniu
2019 r. otrzymata tylko zasitek macierzyfiski w wysokosci brutto 4 750,00 zt. Jaka kwote zasitku
macierzynskiego przekazano na rachunek bankowy pracownicy?

A. 3895,00 zt
B. 3941,00 zt
C. 4703,67zt
D. 4 750,00 zt
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Zadanie 19,

Na wynagrodzenie pracownika za biezacy miesigc sktada sig:

— wynagrodzenie zasadnicze za czas przepracowany 4 300,00 zt,

— dodatek funkcyjny 500,00 zi,

— wynagrodzenie za czas choroby 358,08 zt.
Oblicz podstawe wymiaru sktadki na ubezpieczenie zdrowotne pracownika za biezacy miesigc.

A. 4092383zt
B. 4450091z
C. 4500,00 zt
D. 4 800,00 zt

Zadanie 20.

Pobrano z arkusze24.pl

Podstawa naliczenia odpiséw od 1 stycznia 2019 do 31 lipca 2019

. Wysokos¢ odpisu podstawowego na
Przecietne -
. pracownika
wynagrodzenie . .
e , zatrudnionego . pracownika
miesieczne pracownika . pracownika .
) w warunkach pracownika . mtodocianego
w gospodarce zatrudnionego L ) mtodocianego
. szczegllnie miodocianego w Il roku
narodowej w warunkach . . w Il roku .
. . ucigzliwych lub w | roku nauki : nauki
w drugim poéfroczu | normalnych i nauki
o szczegblnym
2013
charakterze
3278,14 # 37,50% 50% 5% 6% 7%

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz wysoko$¢ odpisu podstawowego na Zakltadowy
Fundusz Swiadczen Socjalnych dla pracownika mtodocianego w II roku nauki.

A. 1639,07 zt
B. 122930z
C. 196,69 zi
D. 163,91 zt

Zadanie 21.

Hurtownia z siedzibg w Krakowie bedaca czynnym podatnikiem VAT nabyla towary handlowe, ktore
przywieziono do Polski od kontrahenta z innego panstwa Unii Europejskiej. Hurtownia ta dokonata

importu towarow.

eksportu towarow.

wewnatrzwspolnotowej dostawy towarow.
wewnatrzwspolnotowego nabycia towarow.

ocawp
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Zadanie 22,
D. DOCHODY / STRATY ZE ZRODEL PRZYCHODOW
D.1. DOCHODY | STRATY PODATNIKA
) Koszty_ Dochéd® Strata® Nalezn_a zaliczka,
Sc6dta przychodéw Przychod uzyskan[a (b —¢) (c—b) w tym zaliczka F!obrana
przychoddéw przez platnika
2z, gr zt, gr zt, gr zt, g z
a b =] d £l i
1. NaleZnosci ze stosunku: pracy, sluzbowego, | 43. 44, 45. 46. 47.
spoldzielczego i z pracy nakladcezej, a takze
zasilki pienigzne z ubezpieczenia spolecznego
wyplacone przez zaklad pracy
VW poz.48 nalezy wykazac przychody, do ktérychw | 48. 49,
poz. 49 podatnik stosuje 50% koszty uzyskania
przychodow na podstawie art. 22 ust. 9 pkt 3
ustawy.
2. Emerytury — renty oraz inne krajowe 50. 51. 52.
Swiadczenia, o ktorych mowa w art, 34 ust, 7
ustawy
3. Pozarolnicza dziatalnos¢ gospodarcza 53. 54, 55. 56. 57.
26 050,40
Poz. 58 wypetniajg podatnicy, ktorzy zaznaczyli 35976,40 9 926,00 o 913
kwadrat w poz. 29
4. Dzialy specjalne produkciji rolnej 59, 60. 61. 62. 63.
5. Dzialaino$¢ wykonywana osobiscie, o ktérej | 64 65. 66. 67. 68.
mowa w art. 13 ustawy (w tym umowy o dzieto
i zlecenia)
6. Najem lub dzierzawa 69. 70. 71. 72. 73.
7. Prawa autorskie i inne prawa, o ktérych mowa | 74. 75. 78. 7. 78.
w art. 18 ustawy
W poz. 79 nalezy wykazac przychody, do ktérych 79. B0.
w poz. 80 podatnik stosuje 50% koszty uzyskania
przychoddw na podstawie art. 22 ust, 9 pkt 1-3
ustawy.
8. Odplatne zbycie rzeczy okreslonych w art. 10 | 81- 82. 83. 4.
ust. 1 pkt. 8 lit. d ustawy
9. Dzialalnos¢ nierejestrowana, okreslona 85. 86. 87. 88.
w art, 20 ust.1 ba ustawy
10. Inne #r6dta, nlewymienione w wierszach 89. 20, o1. 92, 93,
od 1 do 9 (w tym emerytury — renty z zagranicy)
11. RAZEMY 94. 95. 96. 97.
Suma kwot z wierszy od 1 do 10. 35 976,40 9 926,00 26 050,40 913

Przedstawiony fragment dokumentu to

A, PIT-28
B. PIT-36
C. PIT-37
D. PIT-16A
Zadanie 23.

Aby dokonac¢ korekty danych identyfikacyjnych, np. nazwiska osoby ubezpieczonej, platnik skladek
powinien wypetni¢ do ZUS formularz

A, ZUSZZA
B. ZUS ZUA
C. ZUS ZIUA
D. ZUS ZWUA
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Zadanie 24.

Zaptacone sktadki na ubezpieczenia spoleczne finansowane przez pracodawce od wynagrodzen pracownikow
nalezy zaksiggowa¢ w podatkowej ksigdze przychodow i rozchodow w kolumnie

A. 10. Zakup towarow handlowych i materialow wg cen zakupu.
B. 11. Koszty uboczne zakupu.

C. 12. Wynagrodzenia w gotowce i w naturze.

D. 13. Pozostale wydatki.

Zadanie 25.

Wskaz forme¢ opodatkowania, ktora do ustalenia wysokosci podatku dochodowego wymaga wskazania
rodzaju prowadzonej dziatalnosci, liczby mieszkancow miejscowosci, w ktorej jest prowadzona dziatalnosé
gospodarcza i liczby zatrudnionych.

A. Karta podatkowa.

B. Zasady ogolne — podatek liniowy.

C. Ryczalt od przychodow ewidencjonowanych.

D. Zasady ogolne — podatek wedtug skali podatkowe;.

Z.adanie 26.

Podatek od towarow i ustug jest podatkiem

A. bezposrednim, cenotworczym.
B. bezposrednim, wielofazowym.
C. posrednim, konsumpcyjnym.
D. posrednim, majatkowym.

Zadanie 27.

Split payment to mechanizm

A. podzielonej ptatnosci.

B. odwrotnego obcigzenia.

C. platnosci dokonywanej tylko w walucie euro.

D. platnosci dokonywanej przez osoby fizyczne nieprowadzace dziatalnosci gospodarczej.

Zadanie 28.

Przedsigbiorstwo zakupito i sprowadzito do Polski materialy produkcyjne od kontrahenta z USA. Wartos¢
celna zakupionych materiatow wyniosta 40 000,00 zt, a cto 6,5%. Oblicz podatek VAT od zakupionych
z importu materialow, wiedzgc, ze sa one objete podstawowa stawka VAT.

A. 8800,00 zt
B. 9200,00 zi
C. 9372,00zt
D. 9 798,00 zt
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Zadanie 29.
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Mikroprzedsigbiorca bedacy czynnym podatnikiem VAT ma obowigzek przekazywa¢ w formie

elektronicznej plik JPK VAT do organu podatkowego najpozniej do

A. 10. dnia nastepnego miesigca za miesiac poprzedni.
B. 135. dnia nast¢pnego miesigca za miesigc poprzedni.
C. 20. dnia nastepnego miesigca za miesigc poprzedni.
D. 25. dnianastepnego miesiaca za miesiac poprzedni.
Zadanie 30.
Rejestr zakupdw VAT
Grudzien 2019, Ewidencja: Faktury VAT (zakup)
Korekt datk
Kontrahent Zakupy L SR VAT bez
] Razem naliczonego - VAT . .
Data wpisu - odliczenia
p Nr Inwestycyjne | Pozostate art. 89b
dokumentu Adres Netto Brutto Netto Netto Plz)irc?:vfe Srodki trwate|  Netto
NIP VAT VAT VAT : ) Pozostate VAT
zaliczenie
1 [2019-12-03 LEON sp.z 0.0. 12 200,00, 15 006,00 12 200,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Faktura Plac Stowianski 2, 2 806,00 2 806,00 0,00 0,00 0,00 0,00
358/2019 65-069 Zielona Gora
9290005392
2 [2019-12-10 Galeria Handlowa 1 400,000 1 722,00 0,00 1400,00 0,00 0,00 0,00
Faktura GRYF SA 322,00 0,00 322,00 0,00 0,00 0,00
189/12/2019 |ul. Chemiczna 10,
65-713 Zielona Gora
9290113584

Na podstawie Rejestru zakupow VAT za grudzien 2019 r. ustal kwote podatku VAT naliczonego

do odliczenia od podatku VAT naleznego.

A.
B.
C.
D.

Zadanie 31.

322,00 zt
2 806,00 zt
3 128,00 zt
3 847,44 zt

Marek Kowalski zakupil w Niemczech za 12 000 euro samochdod osobowy o pojemnosci silnika 1984 cm’.

Oblicz podatek akcyzowy nalezny do zaptaty na terenie Polski, wiedzac, ze $redni kurs euro ogloszony przez

NBP w dniu powstania obowigzku podatkowego wynosit 4,2300 zI/1 EUR,

A.

B
C.
D

372,00 zt . Stawka %
Wyrdb akcyzowy
1 574,00 zt podatku akcyzowego
2232,00 zt Samochody osobowe o pojemnosci silnika > 2000 cm? 18,6
9 441,00 zt Samochody osobowe pozostate 3,1
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Zadanie 32.

Podatnik prowadzacy zaktad slusarski wybral opodatkowanie w formie karty podatkowej. Organ podatkowy
ustalil dla niego w drodze decyzji miesigczng stawke podatku dochodowego w wysokosci 805,00 zt. W dniu
10 grudnia 2019 r. przedsigbiorca zaplacit za siebie:

— sktadki na ubezpieczenia spoteczne w wysokosci 904,60 zt,

— sktadke na ubezpieczenie zdrowotne w wysokosci 342,32 zt (w tym sktadka 7,75% — 294,78 zt),

— skltadke na Fundusz Pracy i Solidarno$ciowy Fundusz Wsparcia Osob Niepelnosprawnych
w wysokosci 70,05 zt.
Whplacone sktadki ubezpieczeniowe zostaly w calosci uznane przez ZUS w danym okresie. Jaka kwote
podatku powinien wptaci¢ do urzedu skarbowego przedsigbiorca za grudzien 2019 r.?

A, 0,00 zt
B. 463,00 zt
C. 510,00 zt
D. 805,00 zt

Zadanie 33.

Pracodawca, ktory wyptacal swoim pracownikom wynagrodzenia z tytutu przychodow ze stosunku pracy, ma
obowigzek zlozy¢ PIT-4R Deklaracje roczng o zaliczkach napodatek dochodowy najp6zniej do konca

A. stycznia nastepnego roku za poprzedni rok.
B. lutego nastepnego roku za poprzedni rok.
C. marca nastepnego roku za poprzedni rok.
D. kwietnia nastepnego roku za poprzedni rok.

Zadanie 34.

Stawki podatku od nieruchomosci obowiazujace w 2019 roku

Przedmiot opodatkowania Stawka (w zt)
Zwigzanych z prowadzeniem dziatalnosci gospodarczej, bez wzgledu na 0,94 zt od 1 m’
, sposdb zakwalifikowania w ewidencji gruntow i budynkéw powierzchni
od gruntow . . - . 2
pozostatych, w tym zajetych na prowadzenie odptatnej statutowej 0,49ztod1m
dziatalnosci pozytku publicznego przez organizacje pozytku publicznego powierzchni

0,79 zt od 1 m?

ieszkalnych
mieszkalnyc powierzchni uzytkowej

od budynkow

lub ich czedci zwigzanych z prowadzeniem dziatalnosci gospodarczej oraz od

budynkéw mieszkalnych lub ich czesci zajetych na prowadzenie
dziatalnosci gospodarczej

23,47 ztod 1 m’
powierzchni uzytkowej

Janina Kowalczyk jest wlascicielkg nieruchomosci uzytkowanej w celach mieszkalnych, w sklad ktore;
wchodza grunty o powierzchni 1 500 m? oraz dom jednorodzinny o powierzchni catkowitej 250 m?.
Ile wyni6st podatek od nieruchomosci za 2019 rok obliczony na podstawie stawek zapisanych w tabeli?

A. 857,50 zt
B. 932,50 zt
C. 160750zt
D. 586750zt
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Podatkowa ksiega przychoddéw i rozchodéw za styczert 2019 r. (fragment)

Przychod Zakup towarow Koszt Wydatki (Koszty)
Podsumowanie Wartos¢ handlowych OSzLY Wynagrodzenia
Haragtai Pozostate Razem . e uboczne . Pozostate Razem
j3ce sprzedanych hod héd i materiatow ZakUoU w gotéwce datki datki
zmiesigca | towar6w i ustug przychody | przyehod |\ o cen zakupu P i w naturze wydatkl | wydaix
o o ot ot 2t ot ot 2t
styczen 12 500,00 200,00 |12 700,00 3 700,00 200,00 0,00 982,00 982,00

Monika Potocka prowadzaca dzialalno$¢ gospodarcza wybrala opodatkowanie na zasadach ogoélnych
podatkiem liniowym. W dniu 10 stycznia 2019 r. optacita za siebie:

— sktadki na ubezpieczenia spoteczne w wysokosci 843,45 zt,

— sktadke na ubezpieczenie zdrowotne 319,94 zt (w tym 7,75% — 275,51 z}).
Na podstawie fragmentu podatkowej ksiegi przychodow i rozchodow ustal, ile wynosita nalezna zaliczka na
podatek dochodowy za styczen 2019 r., wiedzac, ze sktadki na ubezpieczenia spoteczne osoby prowadzacej
dziatalnos¢ gospodarcza nie byty zaliczone do kosztow w ksigdze.

A, 1050,00 zt
B. 1210,00 zt
C. 1256,00zt

D. 1485,00 zt
Zadanie 36.
Ewidencja przychodow (fragment)
Nr dowodu, na _— Kw:tad
Data podstawie Kwota przychodu opodatkowana wedtug stawki gorem przychocu
lp. Da.ta uzyskania Ktérego przy P & Przychody opodatkowam.a
wpisu przychodu dokonano (5+6+7+8+9) wedtug stawki
wpisu 20% | 17% | 85% 5,5% 3,0% 10%
2t 2 2 i 2t 2t 2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
15. 15.11.2019r. 15.11.2019r. Faktura 10/2019 2 800,00 2 800,00
16. | 18.11.2019r. | 18.11.2019r. | Faktura 11/2019 1 000,00 1 000,00
17. 20.11.2019r. 20.11.2019r. Faktura 12/2019 600,00 600,00
18. | 29.11.2019r. | 29.11.2019r. | Faktura 13/2019 2 600,00 2 600,00
Suma strony 3 400,00 | 3 600,00 7 000,00
Przeniesienie z poprzedniej strony 4 000,00 | 3 500,00 7 500,00
Suma przychodow za listopad 2019 r. 7 400,00 | 7 100,00 14 500,00

Na podstawie fragmentu ewidencji przychodow oblicz kwote ryczattu od przychodow ewidencjonowanych
za listopad 2019 r.

A. 213,00 zt
B. 407,00 zt
C. 435,00zt
D. 620,00 zt
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Zadanie 37.

W dniu 1 pazdziernika 2019 r. zostata zawarta umowa spotki. Wspolnicy wniesli do spotki wktady o tacznej
wartosci 20 000,00 zt, Oblicz kwote podatku od czynnosci cywilnoprawne;j.

A, 20.00 zt Wyciag z ustawy o podatku od czynnosci cywilnoprawnych

B. 100,00 zt Stawki podatku wynosza:

C. 200,00 zt 2% | — od umowy sprzedazy lub zamiany nieruchomosci, uzytkowania
D 400.00 zt wieczystego, rzeczy ruchomych lub praw spétdzielczych,

1% | = od umowy sprzedazy lub zamiany innych praw majgtkowych, a takze
od umowy ustanowienia odptatnego uzytkowania, w  tym
nieprawidtowego, oraz odpfatnej stuzebnosci,

0,5% | — od umowy spotki, a takze od umowy pozyczki oraz depozytu
nieprawidtowego,

0,1% | — od ustanowienia hipoteki na zabezpieczenie wierzytelnosci istniejgcych,
liczac od kwoty zabezpieczonej wierzytelnosci.

Zadanie 38.

Dokumentacje zwigzang z podatkiem dochodowym od o0s6b fizycznych za rok 2018, ktérego termin ptatnosci
uptynat 30 kwietnia 2019 roku, zgodnie z przepisami Ordynacji podatkowej nalezy przechowywac do konca

roku
A, 2020
B. 2021
C. 2023
D. 2024

Zadanie 39.

Za grudzien 2019 r. pracownikowi przystugiwaly nastepujace sktadniki wynagrodzenia:
— placa zasadnicza 4 000,00 zt,
— zasitek chorobowy 850,00 zi,

— premia regulaminowa 20% placy zasadnicze;j.
Oblicz kwote sktadki na Fundusz Pracy i Solidarnosciowy Fundusz Wsparcia Osob Niepelnosprawnych.

A, 98,00zt
B. 117,60zt
C. 13843zt
D. 142,59zt

Zadanie 40,

Za ktorego pracownika przedsi¢biorca jako platnik sktadek ma obowigzek naliczy¢ za biezacy miesige
i odprowadzi¢ do ZUS sktadke na Fundusz Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych?

A. Alicja Pigkna, 32 lata, zatrudniona na podstawie umowy o prac¢, dwa miesigce temu wrocita
do pracy po urlopie macierzynskim.
B. Aleksandra Sztuka, 56 lat, zatrudniona na podstawie umowy o prace od 10 lat.

o

Jacek Czajka, 29 lat, zatrudniony na podstawie umowy o praceg od 5 lat.
D. Adrian Lis, 62 lata, zatrudniony na podstawie umowy o prace.
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